



В Гатчинском районе Ленинградской области задержан подозреваемый в умышленном причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть пенсионера

11 мая 2013 года в одной из квартир жилого дома № 6, расположенного на улице Парковой села Никольское Гатчинского района Ленинградской области, было обнаружено тело 59-летнего мужчины. В результате проведенного судебно-медицинского исследования было установлено, что смерть наступила от сочетанной травмы грудной клетки и брюшной полости.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении данного преступления задержан 29-летний Виктор Бугров, ранее неоднократно судимый за совершение преступлений против собственности.

По версии следствия, вечером 10 мая 2013 года Бугров находился в своей квартире по вышеуказанному адресу в компании с пришедшим в гости потерпевшим. В ходе возникшей ссоры подозреваемый жестоко избил пожилого мужчину, нанеся ему многочисленные удары руками и ногами по телу. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время по ходатайству следствия в отношении Бугрова судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

17 Мая 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/731732>